



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS  
CAMPUS FORMIGA**

Rua Padre Alberico, 440, bairro São Luiz – Formiga – Minas Gerais – CEP: 35570-000 – (37) 3322-8428 - [concursos.formiga@ifmg.edu.br](mailto:concursos.formiga@ifmg.edu.br)

**EDITAL Nº 008/2016**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL Nº 008 DE 20 DE JUNHO DE 2016 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO CAMPUS FORMIGA, publicado no DOU nº 118, de 22 de Junho de 2016, na Seção 3, Páginas 63-66, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

8.11. A homologação do resultado final será feita pelo Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais e será publicada no Diário Oficial da União.

**Leia-se:**

8.11. A homologação do resultado final será feita pelo Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais Campus Formiga e será publicada no Diário Oficial da União.

**Onde se lê:**

9.6. O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade de 1(um) ano, a contar da data de sua homologação, podendo ser prorrogado por igual período, havendo interesse da Instituição. Formiga, Estado de Minas Gerais, 17 de junho de 2016.

**Leia-se:**

9.6. O presente Processo Seletivo Simplificado terá validade de 1(um) ano, a contar da data de sua homologação, podendo ser prorrogado por igual período, havendo interesse da Instituição. Formiga, Estado de Minas Gerais, 20 de junho de 2016.

Formiga, 13 de julho de 2016.

Professor **WASHINGTON SANTOS DA SILVA**  
Diretor Geral

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – Campus Formiga